

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 18.07.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005798271

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti FGM Costruzioni Sagl, Lugano, nuovo FGM Costruzioni Sagl in liquidazione

FGM Costruzioni Sagl in liquidazione Via alla Campagna 4 6900 Lugano

FGM Costruzioni Sagl, in Lugano, CHE-130.349.181, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 247 del 20.12.2022, Pubbl. 1005633527). Nuova ditta: FGM Costruzioni Sagl in liquidazione. Con decisione della Pretura del Distretto di Lugano del 24.05.2023, è stato dichiarato lo scioglimento della società e ordinata la liquidazione secondo le prescrizioni applicabili al fallimento (art. 731b cpv. 1bis cfr. 3 CO).

Registro giornaliero no 9364 del 13.07.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 247, Data: 20.12.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino